

每天出口10多个集装箱

“矢崎”领跑烟台汽车零配件出口,以优质服务实现外贸突围



□本报记者 秦雪丽 苗华茂
qwbqxl@vip.163.com

在外贸环境不景气的情况下,烟台矢崎一直在领跑烟台汽车零配件的出口,每月的出口额都呈上升态势。矢崎是怎样实现“外贸突围”的?

1 一个月出口300集装箱货

作为日本独资企业,烟台矢崎汽车配件有限公司已在烟台打拼了11年时间,主要为日本著名汽车公司丰田、铃木、三菱、富士重工生产配套汽车线束。

该公司今年9月份的出口额让不少同行艳羡不已。烟台市商务局统计数据显示,1-9月份烟台汽车零配件累计完成出口额92857万美元,同比增长0.5%,而该公司一家就实现出口额21167万美元,同比增长71.4%。

一位员工介绍,目前,公司平均每天有10多个装满汽车零配件的集装箱运向码头,一个月能有300多箱,这些汽车线束将被出口到日本和欧洲等国家。



烟台矢崎汽车配件公司每天都有10多个装满汽车零配件的集装箱送到码头。记者 秦雪丽 摄

2 从不延期交货 用优质服务赢顾客

“相比去年,今年汽车线束的出口额每月都呈上升趋势。”烟台矢崎汽车配件有限公司董事长小川环认为,汽车厂商相继推出的新车型帮了公司大忙。汽车零配件行业不同于其他行业,一辆新车型的推广,必然会迎来一个汽车销售高峰,汽车零配件的订单量也随之“水涨船高”。

董事长小川环介绍,从去年11月份到目前,所供货的几家汽车厂商相继推出3款新车

型,还有5款汽车进行了变更升级。汽车行业本身的升级改造,拉动了一批汽车零配件的订单,和去年同期相比,大概增长了七成。

“公司生产的汽车线束大都返销到日本,部分销往欧洲和美国。”烟台矢崎汽车配件有限公司一位负责人介绍,在日本市场稳定的情况下,欧美市场占有的份额在逐渐增加,目前达20%-30%,其中美国市场更高些。

在董事长小川环看来,高品质的产量及周到的服务,是拴住一个汽车厂家“胃口”的佳肴。在交货时间上,烟台矢崎也有严格要求,如果不能按时交货,耽误对方生产,将会赔偿很多。从没有发生过延期交货的问题,这正是烟台矢崎拥有众多客户群、并保持长年稳定合作的重要原因。在董事长小川环看来,做生意其实很简单,只要做到这些,客户不会轻易流失。

3 相中“环保车” 销量稳中有升

面对欧债危机、人民币升值,不少外贸行业遭遇“寒冬”,突围转型成为不少外贸企业的“救命稻草”。尽管出口额总体上升,但烟台矢崎也感受到外贸市场的“寒冷”。董事长小川环介绍,目前,欧洲的市场行情仍不容乐观,预计下一步欧洲的订单将呈下降趋势。

据介绍,该公司生产的汽车线束出口到日本后,会有部分再返销到中国。而受部分日系车在中国产量下降影响,这部分的订单出现轻微下降。但在新车型的推出带动下,整体来看,销量呈上升趋势。

环保、节能是未来发展的大趋势,烟台矢崎也早早盯上了这个市场。去年年底时,就开始生产专门针对电动汽车的线束,并且这方面的订单一直呈稳中有升的趋势发展。

在成品出口的同时,烟台矢崎没有忽略国内市场的开发,目前还向国内的一些厂家供应电线等原材料。董事长小川环说,中国的市场很大,人口多,汽车需求量大。“目前正在拓展国内市场业务,这样可以减少物流等成本。离客户距离近,也方便提供更好的服务。”

中国易学泰斗裴翁来烟授课

11月21日皇冠假日酒店与你有约

●中国易经泰斗——裴翁

裴翁:又名裴伟胜,男,中国社会科学院研究生院《易经》智慧运用实战高级研修班主讲教授、清华大学国学智慧与应用高级研修班主讲教授。中国易经协会会长、全球易经文化协会主席、全球风水协会主席、粤港澳建筑设计师协会主席、中国建筑风水科学院博士生导师教授,中国风水工程院院士,兼任中国风水岭南研究院执行院长。

2006年获“中国十大易学风云人物奖”、“中国十大杰出命名策划师奖”、“中华十大易学影响力人物奖”、“2006年全球百名最具影响力易学名师奖”。

2007年再获“中国十大当代易学名人奖”、“中国十大杰出地理风水师奖”、“中国十大杰出风水策划师奖”、“中国十大杰出预测师奖”、“2007年全球当代华人百名易学风水名师奖”、并被入刻《全球当代易学风水杰出名师丰碑》。并在实践中不断总结经验,积累了三十多年的风水知识和阅历,可以说是当今易学既懂得理论又会应用且成效显著的专家!

2008年在中国山西闻喜首届全球易学风水名师代表大会上,裴翁被大会评为“全球最具影响力易学风水名师奖”、“全球杰出命名策划师”、“全球

现代易学风水创新贡献”奖、“全球杰出易学企业管理策划师”、“全球杰出择日师”等奖项。

2008年5月8日,在中国山东·泰山举行的2008年中华易学泰斗评选大会上,裴翁被评为“国际十大风水策划师”、“国际十大相学策划师”、“国际易坛泰斗”,同年八月份在深圳召开的“华夏易经大会”上,裴翁被大会评为“中华风水泰斗”奖等荣誉奖项。

2009年在风水泰斗评选大会中被评选为“世界风水泰斗”。

2010年裴翁被全国科监委行业发展战略专业委员会评为“易学泰斗”。

●结缘烟台

2年前,裴翁曾受烟台知名开发商邀请,到烟台为项目点化风水,第一次来烟,就成就了烟台风水第一大盘——凤凰山庄,裴翁也成为第一位光临烟台的中国泰斗级风水大师。

在烟期间多有闻讯而来的商界成功人士,来者都是想让大师点化风水,评批运势。期间裴翁还游走了烟台很多地方,并对烟台的风水大加赞许,称赞烟台好山好水,此行也让裴翁深深地喜欢上了烟台这块风水宝地。

此次,裴翁再次受烟台领海公馆之邀来烟举办“2012商铺投资风水讲

座”,消息一出,便受到了各界人士的追捧。裴翁感言烟台人的热情,培育出一方宝地。

●点化商铺风水

都说位置是商铺的生命,人流是商铺的血液,可有的投资者投入巨额成本,买到了位置,和人流量,实际盈利却没有想像中的高,再不就是投资回报时间过长,换了业态还是如此。是位置还不够好,人流还不够多,还是业

态选择有问题?

裴翁此次来烟举办“2012商铺投资风水讲座”,正是从风水和易经的角度上,为投资者们讲解如何选址,什么样的业态才是投资者的财线,如何利用内部布局打造旺铺风水,如何利用千年传承的风医学得到更高的回报,更安全的资金保障,成就更有前景的投资。

希望有正打算购铺或已经是铺主的投资人士到场参加。VIP门票有限,请尽快抢票。

►2012商铺投资风水讲座

讲座时间:2012.11.21,下午2:00开始,务请准时参加
讲座地址:山东省烟台市莱山区皇冠假日酒店,二楼蓝宝石厅
VIP抢票热线:4623333

►论坛:

中国易学泰斗裴翁再临烟台。想要更高的投资回报,更安全的资金保障吗?来听听“2012商铺投资风水讲座”,教你学以致用利用风水成就更有前景的投资。11月21日下午2:00,烟台莱山区皇冠假日酒店二楼蓝宝石厅,抢票热线4623333。

详情登录烟台论坛烟台业主论坛版块